

10 июня 2022 года
Информация для СМИ

Carguru пополнит автопарк новыми гибридными автомобилями Toyota на сумму почти 2 миллиона евро

Предприятие Slyfox, которое представляет бренд каршеринговых услуг Carguru, в сотрудничестве со Swedbank пополнит свой автопарк новыми дружественными к окружающей среде автомобилями. Инвестиции в увеличение автопарка составляют 1,7 миллиона евро.

При поддержке Swedbank SIA «Slyfox» уже приобрело 26 автомобилей марки Toyota с уменьшенным количеством выбросов CO₂. Таким образом, латвийским жителям для повседневного использования доступно еще больше автомобилей Toyota Yaris, Toyota Corolla и Toyota RAV4 с гибридными двигателями.

Основатель Carguru Владимир Рескай указывает: «Для нас как предприятия уже с самого начала было важно зеленое мышление, и мы видим, что и для наших клиентов важен не только комфорт, но и возможность использовать дружественные к среде мобильные решения, которые уменьшают неблагоприятное влияние на окружающую среду. Выделенное финансирование позволило нам существенно пополнить наш автопарк современными и более дружественными к среде автомобилями. Важно подчеркнуть, что выбранные модели автомобилей – это самозаряжающиеся гибриды Toyota, и они дают нашим клиентам возможность проводить время в пути, а не тратить его на зарядку машины. Мы продолжим укреплять статус дружественного к среде сервиса и будем и впредь предлагать нашим пользователям еще больше новых и интересных моделей автомобилей».

Carguru свою деятельность начало в 2017 году. В прошлом году клиенты предприятия в целом осуществили более миллиона поездок, а общий пробег машин составил почти 15 миллионов километров. При анализе привычек пользователей услуги каршеринга Carguru выяснено, что все больше жителей предпочитают отказываться от содержания персональных автомобилей, отдавая предпочтение кратковременной аренде машины, поскольку это выгодно – особенно сейчас, когда расходы, связанные с содержанием персонального автомобиля, такие как покупка топлива, страхование, обслуживание и т.п., возрастают с каждым днем.

Руководитель Swedbank Līzings в Латвии Янис Пайдерс подчеркивает: «Поиск более дружественных к среде решений мобильности сейчас обосновывается и возрастающими ценами на топливо, и целенаправленным стремлением к более устойчивой повседневной жизни. Автомобильная индустрия относится к той сфере, для которой важно влияние на среду, поэтому цель Carguru инвестировать в приобретение именно дружественных к среде автомобилей является ответственным шагом, который помогает уменьшить общий след CO₂ отрасли. Помимо этого надо упомянуть, что и клиенты каршеринга все чаще требуют от поставщиков услуг думать об аспектах среды, что увеличивает общее понимание обществом важности обеспечения более дружественной к среде мобильности».

SIA «Slyfox» основано в 2016 году. В прошлом году оно работало с оборотом в размере 1,84 миллиона евро, а прибыль составила 206 тысяч евро.

Дополнительная информация:

Янис Кропс,
руководитель пресс-службы Swedbank
Тел.: 67444560, 26880381
janis.krops@swedbank.lv